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Naam aanbesteding: Arrestantenvoeding Datum: 25 november 2025 

 

Nr 

NVI 

Datum Vragen 

beantwoord 

Aangepaste bijlagen  

1 19/11/2025 - 

 

Inschrijvingsleidraad V1.1 is aangepast in verband met het vervallen van kerncompetentie 2.  

 

2 19/11/2025 23 Bijlage 7 – Prijzenblad d.d. 25 november 2025. Suiker en koffie creamer is toegevoegd.  

Let op: Inschrijvers dienen gebruik te maken van het nieuwe prijzenblad bij hun Inschrijving! 

Gebeurt dit niet, dan zal Inschrijver worden uitgesloten van verdere deelname aan deze 

aanbestedingsprocedure. 

3 19/11/2025 - Naar aanleiding van deze Nota van Inlichtingen worden marktpartijen in de gelegenheid gesteld 

om vragen te stellen voor de Nota van Inlichtingen 2. Deadline voor de Nota van Inlichtingen 2 is 

11 december 2025, uiterlijk 10.00 uur.  

Marktpartijen kunnen na publicatie van deze Nota van Inlichtingen al vragen indienen en hoeven 

niet te wachten tot vlak voor de deadline. 

 

Nr Verwijzing 

(document/ 

tekst/paragraaf) 

Vraag Antwoord Politie  

  

1 Verificatietest M.b.t . de verificatietest (Leidraad pag.27 ) en de 

verpakking water wit brood : Aangegeven in de tabel 

staat te leveren 1 variant en 1 product ( 2 snee 

brood in een verpakking ) . In de tekstuele uitleg 

eronder staat echter genoemd ”dienen er twee keer 

een verpakking brood te worden geleverd “. Kunt u 

aangeven wat gewenst is hierin , gezien de exact te 

Voor de verificatietest dient er twee keer één (1) 

verpakking brood te worden geleverd.  

De overige genoemde aantallen voor de verificatietest 

blijven gehandhaafd. 
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leveren gewenste aantallen en producten , voor de ( 

mogelijke ) verificatietest ? 

2 Eis 60 Om de risicopremie in de prijsstelling beperkt te 

houden stellen wij voor om bij grote verstoringen in 

de grondstofketen een clausule overeen te komen 

waarbij de prijsstelling met wederzijds instemmen 

tussentijds aan te passen is. Bent u hiermee 

akkoord? 

Nee, dit is niet akkoord.  

Op het moment dat een dergelijke uitzonderlijke situatie 

zich voordoet zal Opdrachtgever hierover in gesprek gaan 

met Opdrachtnemer.  

3 Eis 14 U geeft geen minimale eis ten opzichte van het 

eiwitgehalte per maaltijd. Om een gelijk speelveld te 

creëren, aangezien het eiwitcomponent een 

kostbaar onderdeel van de maaltijd is, stellen wij 

voor om een minimum van 15 gram eiwit per 

maaltijd te hanteren voor de vegetarische 

maaltijden. Wilt u dit aanpassen in de eisen? 

Ja, dit is akkoord.  

Het voedingscentrum schrijft voor dat mensen ongeveer 

0,83 gram eiwit per kilo lichaamsgewicht nodig hebben. 

Dat komt neer op zo’n 58 gram eiwit voor iemand van 70 

kilo. Een minimum hanteren van 15 gram eiwit per 

vegetarische maaltijd is akkoord. 

4 Eis 34 Vraag 1: Kunnen wij stellen dat u eist dat het Beter 

Leven Keurmerk (1 ster) het minimum vereiste is 

voor dierlijke producten (m.u.v. vis)?  

Vraag 2: Is het toegestaan om dit gedurende het 

eerste contractjaar niet toe te passen zodat dit in lijn 

ligt met het huidige assortiment van Opdrachtgever 

aangezien deze artikelen spoedig zullen gesaneerd 

worden? 

Antwoord op vraag 1: Ja, het Beter Leven keurmerk (1 ster) 

is het minimum.  

 

Antwoord op vraag 2: Nee, dit is niet akkoord.  

 

5 Eis 14 U vraagt maaltijden uit met maximaal 2 gram zout. 

Wij begrijpen uw wens voor een gezonde en 

evenwichtige maaltijd maar raden u aan om deze eis 

te vervangen door maximaal 3,5 gram zout. 

Ja, dit is akkoord. Maaltijden mogen maximaal 3,5 gram 

zout per maaltijd bevatten. 
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Daarmee houdt u de optimale balans tussen 

smaakvol en beperkte (dag-)zoutinname. Het advies 

van het Voedingscentrum is een totaalinname van 

maximaal 6 gram per dag. Hierbij bepaalt de mix van 

het aanbod dus de totale dag inname en is het niet 

erg om boven de 2 gram uit te komen als de 

resterende inname bij elkaar opgeteld niet boven de 

norm uitkomt. Kunt u instemmen met dit voorstel? 

6 Eis 60 De prijzen van arbeid en grondstoffen hebben de 

afgelopen jaren voor grote kostenstijgingen 

gezorgd, waarbij de voorgestelde indexatie voor 

kant-en-klare maaltijden bij lange na niet voldoende 

compensatie gaf. Is de Politie bereidt om bij de 

berekening van de indexatie Maaltijden het 

indexcijfer Cao-lonen voor 40% mee te laten 

wegen? 

Nee, dit is niet akkoord. 

Voor de categorie is het genoemde CBS-indexatie cijfer 

van ’bestedingscategorie 011940 Kant- en klaar 

maaltijden’ leidend. 

7 Eis 5 De markt van vegetarische maaltijdcomponenten is 

volop in ontwikkeling. Zo kan het zijn dat een 

maaltijd die nu wordt samengesteld en aangeboden, 

door sanering van een grondstof, aangepast dient te 

worden. Op basis van hetgeen beschreven is in PvE 

1.1 Eis 5 zou dit mogelijk moeten zijn, welke 

procedure zit hieraan vast? 

 

 

 

 

In eis 5 wordt aangegeven dat dit in overleg moet 

plaatsvinden. Hiervoor kan zoals in de communicatiematrix 

(eis 57) benoemd wordt met (lead) contractmanager en of 

Producten- en dienstenmanager contact opgenomen 

worden. 
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8 Geschiktheidseis, 

kerncompetentie 2 

Bent u bereid om de tweede kerncompetentie uit te 

breiden met of te vervangen door een uitgebreidere 

definitie. Voorstel: het leveren van per stuk verpakte 

boterhammen, sandwiches of wraps (eventueel 

geschikt om in te vriezen) op 10 verschillende 

locaties van één of meerdere opdrachtgevers, 

verspreid over minimaal 3 provincies in Nederland. 

Nee, dit is niet akkoord.  

De Politie vraagt specifiek broodbeleg, omdat er voor deze 

opdracht separaat broodbeleg wordt gevraagd.  

9 Eis 14 Wij bieden glutenvrije maaltijden, alleen hier zit niet 

een officieel keurmerk op de verpakking. Volstaat dit 

alsnog en gaat u hiermee akkoord? 

Ja, wanneer u een gelijkwaardig keurmerk voert dat is dat 

toegestaan. Uitgangspunt moet ten allertijden zijn het voor 

de arrestantenverzorger en ingeslotenen duidelijk is dat het 

voldoet aan Glutenvrij. Volgens de warenwet mag een 

product de term ‘glutenvrij’ dragen wanneer het product 

minder dan 20 milligram gluten per kilo bevat. 

10 Eis 14 U stelt dat de maaltijd minimaal 480 gram per portie 

moet zijn, echter gaat u ook akkoord met minimaal 

450 gram? 

Nee, dit is niet akkoord. 

11 Eis 14 Met het oog op versheid worden niet alle maaltijden 

diepgevroren geleverd. Ze kunnen wel worden 

ingevroren na levering. Volstaat dat ook en gaat u 

daarmee akkoord? 

Nee, dit volstaat niet en is niet akkoord.  

Maaltijden moeten diep ingevroren geleverd worden zoals 

vermeld in eis 14. 

12 Eis 17 Volstaat het ook om alleen hele of halve broden te 

leveren? In plaats van per 2 verpakt. 

Nee, dit is niet akkoord. De Politie vraagt specifiek deze 

portieverpakkingen en kan hier niet vanaf wijken. 

13 Eis 19 Kunt u de harde eis dat 1 soort broodbeleg 

pindakaas moet zijn, laten vallen? Mag dit 

bijvoorbeeld jam, chocoladehagel en vruchtenhagel 

zijn? 

Nee, dit is niet akkoord. 

De eis van het soort broodbeleg (pindakaas) vervalt niet.  
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14 Eis 32 Het is niet altijd mogelijk om binnen 24 uur na te 

leveren. Kunt u deze eis laten vallen? Wij zoeken 

altijd naar een passende oplossing en kunnen hier 

tijdens de implementatiefase gezamenlijk afspraken 

over maken. Volstaat dit? 

Nee, dit is niet akkoord. 

De juiste producten dienen binnen 24 uur na geleverd te 

worden door Opdrachtnemer.   

 

15 Programma van 

Eisen 

Is het akkoord of de maaltijden vries(vers) 

aangeleverd mogen worden? 

Nee, dit is niet akkoord. 

16 Kern competentie 

2 

Is het akkoord of Kerncompetentie.2 via 

onderaannemer schap uitgevoerd mag worden? 

Kerncompetentie 2 vervalt.   

Dit is middels de Nota van Inlichtingen d.d. 17 november 

2025 en rectificatie op TenderNed reeds doorgevoerd. 

 

De aangepaste Inschrijvingsleidraad zal als bijlage bij deze 

Nota van Inlichtingen worden gepubliceerd. 

17 Frequentie 

leveringen 

Wat is de wenselijke frequentie van aanleveren op 

de locaties. 

Dit is afhankelijk van de behoefte van de locatie. Tijdens de 

implementatie worden hier afspraken over gemaakt. Zie eis 

27. 

18 Verpakking Dienen de maaltijdschalen te voldoen aan bepaalde 

afmetingen? 

Ja, deze dienen te voldoen aan eis 16 uit het Programma 
van Eisen.  
 

19 Eis 14 Wij verkopen niet altijd maaltijden met een koosjer 

keurmerk, kunt u deze eis laten vallen? 

Nee, dit is niet akkoord. 

20 Programma van 

Eisen - gewichten 

In de inschrijvingsleidraad staan gewichten bij de 

aantallen 2023 en 2024. In het programma van 

eisen worden geen gewichten van de belegsoorten 

voorgeschreven. Moeten we de gewichten 

aanhouden uit de inschrijvingsleidraad of is het een 

keuze van de inschrijver? 

Nee, de gewichten van het beleg zoals genoemd in 1.1. 

van de Inschrijvingsleidraad zijn niet leidend. 

U kunt gebruik maken van de hoeveelheden per boterham 

genoemd in eis 17 en de grammen zoals benoemd door 

het Voedingscentrum als richtlijn. 

https://www.voedingscentrum.nl/Assets/Uploads/voedingscentrum/Documents/Professionals/Horeca%20en%20industrie/140729%20Broodjeswijzer%20Kantines_def%20LR.pdf
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21 Afname Pindakaas In de afname maaltijden 2023 en 2024 ontbreekt 

de afname van Pindakaas. Deze wordt wel 

uitgevraagd via het prijzenblad. Kunt u de 

historische aantallen doorgeven? 

Nee, dit is niet mogelijk.  

De reden hiervan is dat de Politie voorheen geen pindakaas 

heeft afgenomen. 

22 Kerncompetentie 2 Mogen we het leveren van tosti’s (geschikt om in te 

vriezen) ook mee laten tellen onder kerncompetentie 

2? 

Kerncompetentie 2 vervalt. 

Dit is middels de Nota van Inlichtingen d.d. 17 november 

2025 en rectificatie op TenderNed reeds doorgevoerd. 

 

De aangepaste Inschrijvingsleidraad zal als bijlage bij deze 

Nota van Inlichtingen worden gepubliceerd. 

23 Afname suiker In de afname maaltijden 2023 en 2024 wordt Van 

Gilse kristalsuiker vermeld. Deze staat niet in het 

prijzenblad. Kunnen we ervanuit gaan dat dit 

product niet zal worden uitgevraagd? 

Nee, daar kunt u niet vanuit gaan.  

De fijne kristalsuiker wordt wel uitgevraagd. Eveneens 

wordt de koffie creamer uitgevraagd. Het prijzenblad is 

aangepast en als bijlage toegevoegd aan deze Nota van 

Inlichtingen.  

Let op: Inschrijvers dienen gebruik te maken van het 

nieuwe prijzenblad bij hun Inschrijving! Gebeurt dit niet, 

dan zal Inschrijver worden uitgesloten van verdere 

deelname aan deze aanbestedingsprocedure. 

24 Kwaliteitszorg Kunt u bevestigen dat FSSC 22000 gelijkwaardig is 

aan ISO 9001? 

Ja, dit wordt door de Politie gezien als gelijkwaardig. 

FSSC22000 is specifiek voor de voedingsindustrie en 

gerelateerde sectoren, ISO 9001 is algemener toepasbaar.  

25 Programma van 

Eisen - gewichten 

Is er een marge toegestaan mocht er een afwijking 

zijn bij aflevering van de producten op de 

voorgeschreven / opgegeven grammages en KCAL? 

Nee, dit is niet akkoord. Zoals benoemd in eis 14 worden 

er minimale en maximale gewichten benoemd.  

Voor zout geldt alleen een maximaal aantal gram, dit is als 

antwoord op vraag 5 uit deze Nota van Inlichtingen 

aangepast van 2 naar 3,5 gram. 



Europese aanbesteding Arrestantenvoeding 
– Nota van Inlichtingen 

  

26 Referenties U vraagt met de tweede kerncompetentie 

(referentie) een heel specifieke competentie van per 

stuk verpakte boterhammen met los beleg welke 

tevens op 10 verschillende locaties verspreid over 

minimaal 3 provincies in NL. Naast deze 

aanbesteding van de politie zijn er weinig tot geen 

uitvragen die zo specifiek zijn voor losse 

boterhammen en los beleg in combinatie met 

levering in 3 provincies. Aangezien u bij de eerste 

kerncompetentie reeds de competentie heeft 

gesteld dat de inschrijver moet voldoen aan de 

competentie om op 10 verschillende locaties 

verspreid over minimaal 3 provincies in NL te 

leveren vragen wij u deze tweede kerncompetitie in 

te korten tot alleen 'het leveren van los verpakte 

producten (geschikt om in te vriezen) en 

broodbeleg'. 

Kerncompetentie 2 vervalt.  

Dit is middels de Nota van Inlichtingen d.d. 17 november 

2025 en rectificatie op TenderNed reeds doorgevoerd. 

 

De aangepaste Inschrijvingsleidraad zal als bijlage bij deze 

Nota van Inlichtingen worden gepubliceerd. 

27 Indexering Eis 60 pagina 24 “In de aanbestedingsdocumenten 

wordt gesteld dat prijzen pas per 1 juli 2027 

geïndexeerd mogen worden, terwijl opdrachtnemers 

al in januari 2026 hun inschrijving moeten indienen. 

Dit betekent in de praktijk een vaste prijstermijn van 

anderhalf jaar is, wat in een volatiele markt 

aanzienlijke financiële risico’s met zich meebrengt. 

Tegelijkertijd wordt gesproken over het indienen van 

een indexeringsverzoek ‘zes weken voor de 

gewenste ingangsdatum’. Kunt u bevestigen: 

Antwoord op vraag A: Nee, dit is niet mogelijk. De prijzen 

staan vast tot 1 juli 2027. 

 

Antwoord op vraag B: Opdrachtnemer dient uiterlijk 6 

weken voor het ingaan van de indexering, dus 6 weken 

voor 1 juli (van het betreffende jaar), een 

indexeringsvoorstel in te dienen. 
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A: Of een eerdere prijsindexering dan 1 juli 2027 

mogelijk is in geval van aantoonbare 

kostprijsstijgingen; 

B: Hoe u de term ‘Opdrachtnemer dient uiterlijk zes 

weken voorafgaand aan de gewenste 

ingangsdatum’ interpreteert binnen deze context, 

gezien de beperking op jaarlijkse indexatie pas 

vanaf juli 2027?” 

28 Eis 22 Eis 22 pagina 11: De afgelopen twee jaar is de prijs 

van sinaasappelsap sterk gestegen, onder andere 

door mislukte oogsten in Zuid-Amerika, 

citrusgreening en tekorten aan geconcentreerd sap. 

Deze stijging is nauwelijks zichtbaar in de officiële 

indexcijfers van het CBS, maar heeft een reële 

impact op onze inkoopprijzen. Daarnaast is de 

invoering van de suikertaks per 1 januari 2024 voor 

diverse dranken en zoetbeleg een prijsstijging tot 

meer dan 40% veroorzaken. Kunt u toelichten hoe 

de Politie hiermee omgaat binnen deze opdracht? 

Vraag A: Is het mogelijk om in dit soort gevallen van 

externe, onvoorziene prijsstijgingen af te wijken van 

de oorspronkelijk afgesproken prijzen? 

Vraag B: Of is de opdrachtnemer verplicht dit soort 

stijgingen zelf op te vangen binnen de vaste 

tarieven?” 

Antwoord op vraag A: Ja dat is mogelijk bij extreme 

verstoringen/uitzonderlijke situatie. Zie het antwoord op 

vraag 2 uit deze Nota van Inlichtingen. 

 

Antwoord op vraag B: Zie antwoord op vraag A.  
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29 Kip broodbeleg Eis 20 pagina 10: Uit onze praktijkervaring weten 

wij dat op dit moment ook kipbroodbeleg wordt 

verstrekt aan ingeslotenen. Kunt u bevestigen of dit 

product in het kader van deze aanbesteding volledig 

is vervallen uit het assortiment, of dat kipbeleg nog 

steeds onderdeel uitmaakt van de gewenste 

leveringen? 

Ja, het klopt dat het broodbeleg kipfilet geen onderdeel 

uitmaakt van deze aanbesteding. Deze is ook niet 

uitgevraagd in de stukken.  

30 Eis 12 Eis 12 pagina 7: “U stelt duurzaamheid en 

afvalreductie centraal, maar verplicht het gebruik 

van doorzichtig afdekfolie, wat in de praktijk 

neerkomt op plastic. Kunt u toelichten hoe dit 

strookt met uw circulaire ambities, en of ook 

duurzamere, niet-doorzichtige alternatieven worden 

toegestaan mits herkenbaarheid en etikettering 

geborgd zijn?” 

Nee, niet doorzichtige alternatieven worden niet 

toegestaan.  

De Politie heeft gekozen voor doorzichtige folie, zodat 

Ingeslotenen kunnen zien hoe de maaltijd eruitziet, voordat 

zij deze openen.  

 

31 Eis 10 Eis 10 pagina 6: Kunt u toelichten hoe wordt 

omgegaan met situaties waarin de Politie zelf besluit 

over te gaan op een vegetarisch assortiment, terwijl 

ingeslotenen juist aangeven een voorkeur te hebben 

voor niet-vegetarische producten op basis van 

culturele, religieuze of medische gronden? 

 

 

 

 

 

Aan ingeslotenen worden (vegetarische) maaltijden 

aangeboden op basis van culturele, religieuze of medische 

gronden. Hier wordt rekening mee gehouden. Echter heeft 

de Politie de keuze gemaakt om volledig vegetarisch te zijn 

vanaf het 3e contractjaar. 
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32 Eis 7 Eis 7 pagina 4: In de stukken staat dat de 

opdrachtnemer tijdens de contractperiode ambitie 

en ondernemerschap moet tonen op het gebied van 

afvalreductie en het resultaat hiervan op 

transparante wijze dient te monitoren. Kunt u 

toelichten hoe de Politie deze ambitie concreet voor 

zich ziet? 

Vraag A: Wordt hier gedacht aan maatregelen zoals 

statiegeldsystemen, retourstromen (bijv. lege 

melkpakken), herbruikbare verpakkingen of andere 

circulaire initiatieven? 

Vraag B: Zijn er specifieke afvalstromen waarop u 

zich primair richt (bijv. plastic, voedselresten, 

verpakkingsmateriaal)? 

Vraag C: Hoe ziet u de monitoring in de praktijk 

terug? Wordt hier een specifieke vorm van 

rapportage, KPI’s of meetmomenten van de 

opdrachtnemer verwacht?” 

Antwoord op vraag A: De Politie is uitgegaan van de 

huidige situatie. De opdrachtnemer kan tijdens de looptijd 

van de overeenkomst een voorstel doen voor het reduceren 

van afvalstromen zoals door u benoemd. Deze liggen 

echter niet vast en zijn uitbreidbaar. Over eventuele extra 

kosten zullen Opdrachtgever en Opdrachtnemer in gesprek 

gaan met elkaar. 

 

Antwoord op vraag B: Nee, alle afvalstromen kunnen 

worden meegenomen. 

 

Antwoord op vraag C: Op dit moment is het niet inzichtelijk 

welk aandeel arrestantenvoeding in het totaal van de 

afvalstromen heeft binnen de Politie. Op dit moment 

worden er geen specifieke vormen van rapportages, KPI’s 

of meetmomenten van Opdrachtnemer verwacht. 

33 Eis 7 Eis 7 pagina 4:  

Vraag 1: Wat bedoelt u met “geschikt voor opslag” 

Vraag 2: wat is de opslagmogelijkheid, Vriezer, 

koeling, droogwaren? 

Antwoord op vraag 1: Met ‘geschikt voor opslag’ wordt 

bedoeld het opslaan in de vriezer, koelkast of daarbuiten. 

 

Antwoord op vraag 2: In de huidige situatie wordt alles 

opgeslagen in rekken of kasten. Dit is per locatie 

verschillend. 
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34 Eis 7 Eis 7 pagina 4 Wat bedoelt u met “omverpakking”? 

Gaat het om de directe verpakking (zoals 2 

boterhammen) of juist om de grotere omdoos die 

van buiten geëtiketteerd zijn? 

Het betreft de grotere omdoos.  

35 Eis 4 Eis 4 pagina 4: In het kader van uw circulaire 

ambities in 2050 vragen wij het volgende: Heeft u 

momenteel veel te maken met verspilling van 

producten, materialen of grondstoffen (zoals 

goederen die over datum raken, restpartijen of 

verpakkingen die niet hergebruikt worden)? Zo ja: 

zijn er specifieke knelpunten of uitdagingen die u 

vanuit deze aanbesteding juist hoopt aan te pakken 

met de nieuwe opdrachtnemer? 

Dit is moeilijk te zeggen. Het wel of niet te maken hebben 

met verspilling is afhankelijk van de momenten in het jaar 

en hoeveel arrestanten er zijn. In de praktijk doet de Politie 

er alles aan om op de locaties verspilling zoveel mogelijk te 

voorkomen. De Politie verwacht een proactieve  

Opdrachtnemer die gedurende de looptijd van de 

overeenkomst met ideeën/voorstellen komt.  

36 Eis 28 In PvE blz 12 eis 28 wordt gesproken over 

routeschema. Om een gerichte prijs op te geven die 

goed aansluit bij de logistieke eisen en 

mogelijkheden zouden wij dit route schema graag 

ontvangen. Bent u hier toe bereid? Zo niet, waarom 

niet? 

Nee, dit is niet mogelijk.  

Het betreffen 40 locaties verdeeld over het land. De exacte 

locaties worden na gunning met de Opdrachtnemer 

gedeeld. 

 

 

37 Eis 27 Met betrekking tot het programma van eisen blz 12 

eis 27 aflevertijdvenster: mag een spoedlevering 

ook buiten het vastgestelde tijdvak van 9-17 uur 

afgeleverd worden? Graag uw verduidelijking. 

Dit is afhankelijk van de locatie van de spoedlevering. Op 

enkele locaties van de Politie kan slechts op bepaalde 

dagen, binnen vaste dagdelen afgeleverd worden. 

Gedurende de implementatieperiode worden hierover per 

locatie definitieve afspraken gemaakt. 
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38 Btw In alle bijgevoegde documenten waaronder het 

prijzenblad spreekt u over bedragen ‘exclusief’ btw. 

Echter onder de omvang van de geschatte 

opdrachtwaarde (€1.183.000,- (blz 6)) spreekt u 

over een bedrag inclusief btw. Klopt dit? 

Ja, dit klopt.  

De prijzen die Inschrijver in dient dienen exclusief btw te 

zijn.  

39 Bezoekfrequentie 

per locatie 

Voor het doen van een goede inschrijving zouden wij 

graag nog de volgende informatie ontvangen: 

1: de bezoekfrequentie per locatie in het afgelopen 

jaar 

2: het aantal spoedleveringen per locatie in het 

afgelopen jaar 

Met deze informatie kunnen inschrijvers een betere 

en gerichte inschrijving doen. Iets waar u als 

opdrachtgever ook bij gebaat bent. Kunt u deze 

informatie met inschrijvers delen? Zo niet, waarom 

niet. 

Antwoord op vraag 1: De bezoekfrequentie is minimaal 1 

keer per week op een locatie. Dit kan voor bepaalde 

locaties afwijken.  

 

Antwoord op vraag 2: In 2024 zijn er landelijk 200 

spoedbestellingen geplaatst. Een overzicht van 

spoedbestellingen per locatie kan de Politie niet delen.   

 

Let op: Inschrijver kan aan deze aantallen geen rechten 

ontlenen en deze kunnen tijdens de uitvoering van de 

Overeenkomst afwijken. 

40 Verklaring 

kerncompetentie 

Dient bijlage 6 verklaring kerncompetenties ook 

getekend te worden door inschrijver of door 

referent? 

Bijlage 6 dient enkel ingevuld te worden door Inschrijver 

met de juiste gegevens. Dit formulier hoeft niet 

ondertekend te worden. Hiervoor is om deze reden ook 

geen invulveld voor opgenomen in het formulier. 

Inschrijver dient haar referent wel te informeren dat er 

contact opgenomen kan worden door de Politie.  
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41 Prijzenblad Dient het prijzenblad ook getekend te worden? Zoals vermeld in de Inschrijvingsleidraad dient de UEA te 

voorzien te zijn van een ‘natte’ handtekening. 

Jurisprudentie leert dat een ingevuld en, door de juiste 

persoon, ondertekend Uniform Europees 

Aanbestedingsdocument voldoende is en dat deze 

handtekening ook geldt voor alle andere ingediende 

stukken.  

 

Daarnaast gaat Inschrijver met het doen van een 

inschrijving onvoorwaardelijk akkoord met het gestelde in 

deze aanbesteding en maken de ingediende bijlagen bij 

inschrijving onderdeel uit van de Overeenkomst, indien 

Inschrijver de opdracht gegund krijgt. Ook om deze reden 

hoeft het prijzenblad niet ondertekend te worden. 

42 Verbeterpunten 

huidig 

bestelproces 

Hoe loopt in de huidige situatie het contact tussen 

bestellers en opdrachtnemer en waar ziet u daar de 

verbeterpunten momenteel? 

Op dit moment loopt alles naar wens. Meer kan de Politie 

niet zeggen over de huidige situatie.  

Mochten er gedurende de looptijd van de overeenkomst 

verbeterpunten vanuit Opdrachtgever en Opdrachtnemer 

dan wordt dit besproken tijdens de overlegmomenten. 

43 Gunningscriteria 

KC-1 

Aspect 3: Inschrijver geeft een omschrijving van 

haar dienstverlening op logistiek gebied. Wat 

verstaat u onder ‘logistiek gebied’? Betreft dit 

uitsluitend het proces van vervoer van deur tot deur 

of ziet u dit breder? Graag uw toelichting 

De Politie gaat ervan uit dat de vraag gaat over aspect drie 

van het gunningscriterium KC-1 ‘basis assortiment en 

dienstverlening arrestantenvoeding’. 

Onder logistiek gebied gaat het om het proces van deur tot 

deur, waarbij gedacht kan worden aan de in te zetten 

voertuigen en optimale routes. 
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44 KC-1 U geeft aan bij KC1: Aspect 2: Inschrijver omschrijft 

hoe zij de verspilling van voedingsmiddelen 

tegengaat tijdens de uitvoering van de 

Overeenkomst. In hoeverre is opdrachtgever bereid 

om hier zelf ook een rol in te spelen? Graag uw 

toelichting. 

De Politie verwacht hier van Inschrijver een uitwerking van 

de wijze waarop zij omgaat met de verspilling van 

voedingsmiddelen tijdens de uitvoering van de 

Overeenkomst, waarbij zij aangeeft welke rol zij hierin 

verwacht van de Politie.  

45 Transitie 

vegetarisch 

assortiment 

In relatie tot KC2 spreekt u over de transitie naar 

een vegetarisch assortiment. Kunt u verduidelijken 

waarom er in uw optiek meerdere jaren nodig zijn 

om deze transitie te realiseren? Graag uw 

toelichting. 

Dit is middels interne besluitvorming vastgesteld. De 

Politie vindt een directe overgang niet wenselijk en wil de 

transitie in fasen laten verlopen.  

46 Vegetarisch 

assortiment 

U geeft aan dat u de doelstelling heeft om in 2028 

een volledig vegetarisch assortiment aan te bieden. 

Kunt u toelichten wat de achterliggende reden is van 

deze doelstelling? 

De Politie sluit aan bij de ambitie van het Rijk, zoals 

aangegeven in de Inschrijvingsleidraad. Vooruitlopend 

daarop wil de Politie twee jaar eerder overgaan op een 

volledig vegetarisch assortiment, zodat er ervaringen 

kunnen worden opgedaan en deze ervaringen mee kunnen 

worden genomen in een volgende aanbesteding.  

47 Verbeterpunten ten 

aanzien van 

huidige 

dienstverlening 

Om een goed beeld te krijgen van de huidige 

dienstverlening en mogelijke verbeterpunten, zijn 

wij benieuwd wat de uitdagingen zijn in de huidige 

samenwerking. Graag uw toelichting. 

Zie antwoord op vraag 42 uit deze Nota van Inlichtingen. 

De Politie kan verder niets zeggen over de dienstverlening 

van de huidige Opdrachtnemer. 

48 Contactpersoon 

overall 

Wie is overkoepelend de contactpersoon vanuit de 

Politie voor de gehele dienstverlening? 

Dit is de lead contractmanager. Zie de communicatiematrix 

uit eis 57. De exacte gegevens deelt de Politie met de 

winnende Inschrijver. 

49 Contactpersoon 

operationeel niveau 

Wie is op operationeel niveau per locatie de 

contactpersoon voor opdrachtnemer tijdens de 

uitvoering? 

Zie voor een antwoord eis 57 voor de communicatiematrix. 

De operationeel toezichthouder is per locatie verschillend, 

dit kan ook een besteller zijn. 
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50 Onderaanneming 

en gestelde eisen 

milieuzorg 

U geeft aan dat in het geval van onderaanneming de 

onderaannemers ook moeten voldoen aan de 

gestelde eisen omtrent milieuzorg. Is dit ook van 

toepassing wanneer de desbetreffend 

onderaannemer geen onderaannemer is waar een 

beroep op wordt gedaan voor de draagkracht van 

deze onderaannemer? 

Ja, dit is correct.  

De hoofdaannemer dient te beschikken over de 

certificering en/of gelijkwaardig. De door haar in te zetten 

onderaannemers dienen ook te voldoen aan de gestelde 

eisen en voorwaarden in deze aanbesteding.  

Indien de hoofdaannemer niet beschikt over de geëiste 

certificering en/of gelijkwaardig, maar beroep doet op de 

draagkracht van een onderaannemer, dan moet deze 

onderaannemer ook de werkzaamheden verrichten.  

51 Referenties U geeft overzichtelijk aan welke documenten er door 

Inschrijver moeten worden aangeleverd onder 3.1 

leidraad. Is onze aanname juist dat wanneer er als 

combinatie ingeschreven wordt, de referenties ten 

behoeve van de kerncompetenties bijvoorbeeld van 

één van de combinanten afkomstig mogen zijn? 

Graag uw toelichting. 

De gestelde vraag is voor de Politie niet concreet genoeg.  

De referentie heeft als doel dat een marktpartij kan 

aantonen dat zij een soortgelijke opdracht eerder heeft 

verricht. De combinatie moet samen aantonen dat zij aan 

een kerncompetentie kunnen voldoen. Zij mogen hun 

krachten bundelen en beroep op elkaar doen wat betreft de 

referentie.  

 


